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10. květen
Odpoledne se vrátil kocour. Zaslechl jsem šátrání na 
chodbě, a když jsem otevřel dveře, stál tam Jistě pane 
ministře a klepal ocasem na dveře. Ani mě nepozdra-
vil, vešel dovnitř, sežral dvě misky jídla a  lehl si na 
gauč. Připadá mi, že úplně zapomněl, kdo jsem. Jestli 
to tedy někdy věděl.

11. květen
Matka s otcem jsou na chalupě. Dozvěděl jsem se jen, 
že sestra je už devadesát šest hodin nonstop v  práci 
a  otec má nového koníčka. Lepí si papírové modely 
historických budov, které kupuje na Aukru. Je to šíle-
né, co jsou lidé schopni dělat, aby opět nalezli ztrace-
ný smysl života. Stejně mám ale podezření, že otec ty 
své koníčky předstírá, aby se nemusel bavit s matkou.

12. květen
Tak už víme, co na nás ti dva bídáci přichystali. To 
šmejdění kolem našeho kanclu byl jen zastírací ma-
névr, hlavní tah se odehrál v úplně jiné lokalitě. Zjis-
tili jsme to ráno po příchodu do práce, naše mailové 
schránky byly zahlceny zprávami od mužů hledajících 
povyražení v tajemných zákoutích temného Hnízda. 
Ti trapáci nám dali inzeráty na seznamky pro gaye 
s tím, že nás nabízeli jako trojku zvrhlíků hledajících 
někoho do čtyřky. Odstraňování inzerátů nám dalo 
pěkně zabrat, neboť jsme museli na příslušné servery 
psát a volat a dokazovat, že někdo jen zneužil naše fo-
tografie ke svým blbým vtipům. Chvíli budem dělat 
mrtvé brouky a  pak ty dva ztrapníme tak, že budou 
muset po chodbách chodit v přestrojení.

No, je to za poslední týden už podruhé, co mi píšou 
a volají opravdu zajímaví lidé. Z toho usuzuji, že u nás 
takových lidí žije většina a asi je lepší zůstat ve své so-
ciální bublině a neopouštět Hnízdo.

Kocour ležel doma na gauči a dělal, jako by nikdy 
nikde nebyl. Mimochodem sestra je v práci už sto dva-
cet hodin nonstop.

13. květen
Sestra je v  práci už sto třicet čtyři hodin. Dokonce 
i matka, která je ze své velké ředitelky nad ředitelem 
neskutečně hotová, psala, že o  ni začíná mít strach. 
Hm, tak to fakt brzo. Hlavně mám pocit, že o mě by 
neměl strach nikdo, i kdybych byl v práci pět let bez 
jídla a bez vody, což je samozřejmě nesmysl. Pro ty-
hle případy jsme si totiž s klukama vyrobili speciální 
sklad, ve kterém je několik galonů balené vody a něko-
lik tisíc konzerv s lančmítem. Člověk nikdy neví, kdy 
udeří živelná katastrofa nebo atomová válka, lepší je 
být připravený na všechno.

14. květen
Sestra zkolabovala a  je v  nemocnici!!! Volala mi to 
matka s tím, že se za ní zítra musím stavit. Ona prý za 
ní šla hned, jak se to dozvěděla, ale sestra ji neviděla, 
protože spala. Je na kapačkách a dostává umělou vý-
živu. Když se matka ptala starého primáře, co se ses-
tře stalo, řekl jí, že takovejchhle zasranejch manaže-
rek tu maj teď spoustu. Kdyby prej víc šukala a míň 
makala, byla by v pohodě. Asi ňákej přímočarej kla-
sik ze starý školy.
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15. květen
Sestra se v noci probrala, podepsala revers a vrátila se 
zpátky do práce. Říkala mi to matka, neboť se za ní šla 
opět podívat a dlouho pak hovořila s Robertem (tak se 
jmenuje ten primář). Prý je to člověk s velmi citlivou 
duší, kterou maskuje za protřelý lékařský cynismus. 
Asi Štrosmajer třetího tisíciletí.

16. květen
V noci mě napadlo, proč matka tomu primáři říká 
Robert, když ho zná tak krátkou chvíli, ale zřejmě se 
bude jednat o jeden ze záchvatů její familiárnosti, aby 
celému světu ukázala, že si tyká s panem doktorem.

Kropáček jde v pondělí do toho soutěžního pořadu. 
Hrozně se chvástal, že nám vyhraje miliardu, a  pak 
ukážeme Ptáčkovi a všem těm idiotům, co v nás je, až 
si koupíme pořádný káry. Srandovní na tom je, že vů-
bec nevíme, jaký káry si koupit, nikdo z nás totiž au-
tům vůbec nerozumí. Až z nás budou milionáři, bu-
deme si muset zvykat na materiální svět kolem nás 
a přijmout jeho hodnoty, protože s přísunem peněz se 
z nás stanou normální lidé s normálními zájmy.

17. květen
Sestra je stále v práci. Otec se odjel věnovat svým ko-
níčkům na chalupu bez matky, která má nějaký třídní 
sraz či co.

Já jsem opět strávil celou sobotu doma, což mám 
nejradši. Normální lidé jezdí na výlety či chodí do 
společnosti, ale já si ještě můžu dovolit ten luxus a být 
nenormálním člověkem. Až Kropáček vyhraje ty pe-
níze, bude konec pohody a zařadím se do stáda.

18. květen
Stále si užívám posledního času v kůži mimózního aj-
ťáka. Od zítra budu milionář s  klasickými starostmi 
smrtelníků — hypotéka, hodinky, bio potraviny, auta 
a tak. Nejsem si jistý, jestli to vůbec chci, ale už není 
vyhnutí, koneckonců pošahaným mimoňem jsem byl 
dost dlouho a je načase vstoupit do nové životní éry.

Mimochodem, sestra už zase jede další dva dny beze 
spánku. Nechci být jedovatý bratr, ale domnívám se, 
že titul MBA ji před totálním zhroucením neochrání.

19. květen
Do nové životní etapy jsem vstoupil s kocourem na ob-
ličeji. To je asi poosmé od té doby, co ho mám. Byl na 
mě přisátý jak vetřelec na Ripleyovou a dobrých de-
set minut jsem ho nemohl dostat dolů. Když jsem ho 
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konečně shodil na zem, zlostně zaprskal, šel si lehnout 
zpět na můj polštář a já odešel do zaměstnání vydělá-
vat na jemné kočičí granule z kuřecího masa. V prá-
ci jsme to nějak přetrpěli, ve čtyři Kropáček odjel 
do televize a já s Žahourem jsme se vypravili ke mně 
domů, abychom sledovali celou akci v přímém přeno-
su. K Žahourovým máme zakázaný přístup, protože 
Soninka z  nějakých záhadných důvodů nemá ráda, 
když je po jejím bytě rozšířeno víc nervózních ajťác-
kých nerdů než jeden. Posadili jsme se u mě v poko-
ji, vyložili před sebe zásoby pepsin a sladkých tyčinek 
a sledovali náš vstup mezi miliardáře. Kdyby to byla 
divadelní hra, vypadala by přesně takto:

ABSURDNÍ DRAMA 
STAŇTE SE MILIARDÁŘEM

Scéna: Televizní studio, několik starších diváků jako 
kompars tleskající na rozsvícení červeného světla. 
Ozve se vlezlá melodie a na scénu přichází moderá-
tor, muž středního věku ve společenském obleku.

Moderátor: Vítejte u dalšího dílu našeho pořadu 
Staň se miliardářem, amigo. Stejně jako minule se 
jednomu z  našich tří soutěžících od základů změ-
ní život. Jen jeden z nich se zúčastní soutěže o ce-
lou miliardu českých korun. Máme tu dnes tři sou-
těžící a jen jeden z nich bude dnes soutěžit. Který to 
bude, se dozvíme po první rozstřelovací otázce. Teď 
si pojďme naše soutěžící představit. Takže tu vítám 
paní Janu z Berouna, pana Milana z Ostravy a pana 
Kropáčka z Prahy. Paní Jano, jaká byla cesta?

Paní Jana se nepřirozeně zasměje do kamery. Jedná 
se o ženu kolem šedesáti let, snažící se vypadat mla-
distvě, ale ani tuny mejkapu a pokusy o humor neza-
kryjí její značnou nervozitu.

Paní Jana: Výborná. Málem jsem to tu nenašla, 
naštěstí mám kompas.

Paní Jana vytahuje z kapsy saka kompas a ukazu-
je ho na kameru. Čeká smích, ale nikdo se nesměje. 
Moderátor jen lehce pozvedne koutky. Paní Jana je 
z toho zjevně překvapená.

Moderátor: Tak to je dobře, že vás zavedl až 
sem. A čím jste přijela?
Paní Jana: Přijela jsem lodí, Titanikem.

Je to opět myšleno jako vtip, ale opět nikdo nereaguje.

Moderátor: Tak to je pěkné, že Titanic z Berou-
na dorazil až sem k nám do studia. A co pan Milan, 
čím přijel on?

Pan Milan je klasický padesátiletý kutil křížený s pi-
vařem, přičemž převažuje pivař. Na sobě má těsný 
nepadnoucí oblek, nejspíše jako vzpomínku na ma-
turitní ples.

Pan Milan: Normálně, autem.
Moderátor: Jste dobrý řidič, pane Milane?
Pan Milan: Já nemám řidičák. Přivezl mě ka-
marád.


